



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS MONTEIRO

ERRATA NO EDITAL
EDITAL Nº 036/2018

No item 3. 3 onde se lê “As referidas bolsas, terão duração de 5 (cinco) meses compreendendo o período entre 16/07/2018 a 14/07/2018” leia-se “As referidas bolsas, terão duração de 5 (cinco) meses compreendendo o período entre 16/07/2018 a 14/11/2018.”

Monteiro, PB, 05 de setembro de 2018

Abraão Romão Batista
Diretor Geral
IFPB campus Monteiro
Portaria 2.012/2018-RE